

## Tájékoztató

Több sajtóorgánumban megjelent állításra reflektálva tájékoztatok minden iskolánk iránt érdeklődő szülőt és tanulót M. C. igazgatóhelyettes folyamatban lévő vizsgálatával és felfüggesztésével kapcsolatban.

**A szóban forgó pap a felfüggesztésig félállásban igazgatóhelyettesi feladatot látott el intézményünkben, de tanórát nem tartott és egyéb foglalkozásokat sem vezetett, sem kiskorú, sem pedig nagykorú tanulókat nem oktatott.** A korábbi tanévekben kizárólag felnőtt korú, érettségire épülő képzésekben résztvevő tanulókat tanított heti négy órában.

**A bejelentés nem a SZÁMALK-Szalézi Technikum és Szakgimnáziumhoz érkezett, hanem a Rendhez, ezért nem az iskola, hanem a Rend tette meg a szükséges lépéseket,** amely erről a lenti sajtóközleményben tájékoztatta a közvéleményt.

A SZÁMALK-Szalézi Technikum és Szakgimnázium – az iskola történetében új feladatként – a 2024/2025. tanévben első alkalommal indított középiskolai évfolyamot, Informatika és távközlés ágazatban, ötéves technikumi formában. Büszkék vagyunk rá, hogy a harminc éves szakmai múltunkra alapozva sikeresen elindítottuk az első 9. évfolyamos osztályunkat és a beiskolázott tanulók és szüleik is elégedettek intézményünkkel.

Alább olvashatják a rend hivatalos közleményét.

# Szalézi rend: Az áldozatok védelme és a megelőzés a legfontosabb

A szalézi szerzetesrend magyar rendtartományához bejelentés érkezett büntetendő cselekmény elkövetésének gyanújáról. A gyermekvédelmi rendszert érintő jelzés alapján a rendtartomány - a hatályos egyházjogi törvények szerint - haladéktalanul előzetes vizsgálatot rendelt el, a feltételezett elkövetőt eltiltotta minden nyilvános papi tevékenységtől és intézményeinkben történő munkavégzéstől, valamint az állami hatóságok felé is megtette a szükséges lépéseket.

Az eset kapcsán mélységes sajnálatunkat és együttérzésünket fejezzük ki mindazok felé, akit vagy akiket az ügy érintett, vagy érinthetett. Őszintén bocsánatot kérünk és felajánljuk segítségünket, hogy minden lehetséges eszközzel támogatást nyújthassunk azok számára, akiket a történetek bármilyen módon megsebeztek. Minden rendelkezésünkre álló módon azon leszünk, hogy segítsük őket a lelki és érzelmi gyógyulás folyamatában.

Hisszük, hogy az igazság és az áldozatok védelme a legfontosabb szempont, a valódi megoldást pedig a konkrét változások jelentik. Ezért elköteleztük magunkat abban, hogy átfogó intézkedésekkel és szigorúbb ellenőrzési mechanizmusok bevezetésével megelőzzünk minden visszaélési lehetőséget. Ezért kollégát jelölünk ki a gyermekvédelmi visszaélésekkel kapcsolatos már meglévő jelzőrendszer megerősítésére és hatékonyságának növelésére., rendtársainkat és rendünk munkatársait pedig gyermekvédelmi képzésben részesítjük.

Az eset kivizsgálásának eredményessége érdekében a rendtartománynak nem áll módjában további tájékoztatást nyújtani. Az előzetes vizsgálat lezárultáról és a jogerős egyházi döntés megszületéséről tájékoztatjuk majd a közvéleményt.

Vitális Gábor SDB  
tartományfőnök

Budapest, 2025. január 15-én

Tisztelettel:

Halász József  
igazgató

SZÁMALK-Szalézi Technikum és Szakgimnázium